

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания 16-й

№ 128 (3102)

СРЕДА, 28 июня 1967 года

Цена 2 коп.

ЗА ВЫСОКОЮ РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ

РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ предприятия — это доходность, прибыльность. Дает производство прибыль — оно рентабельно, не дает — убыточно. Чем больше прибыль, тем выше уровень рентабельности производства.

В наше время эти элементарные экономические положения поняты не только командирам производства — инженерам, техникам, экономистам но и всем сознательным рабочим. Это естественно, борьба за повышение эффективности промышленного производства сейчас находится в центре внимания Коммунистической партии, Советского правительства и всего народа. Достижение наиболее высокого уровня рентабельности производства — неременное условие успешной работы предприятия при новой системе планирования и экономического стимулирования промышленного производства. Будет прибыль — предприятие сможет интенсивно развивать производство, обновлять технологию и оборудование, обеспечить материальное стимулирование работников, строить жилье, детские учреждения.

Для большинства ангарских промышленных предприятий именно сейчас, накануне перехода на новые условия работы, особенно важно еще раз проанализировать экономические показатели, усилить борьбу за повышение уровня рентабельности как в

целом производства, так и отдельных видов продукции.

В нашем городе в настоящее время нет убыточных предприятий. Но на некоторых заводах и фабриках есть нерентабельные виды продукции. В начале года в целом по городу их насчитывалось 30. Убытки от выпуска этих изделий бременем ложатся на себестоимость всей продукции, а следовательно, снижают уровень рентабельности предприятий.

На многих предприятиях Ангарска проводится планомерная и систематическая работа по повышению уровня рентабельности, по выведению убыточных изделий в рентабельные. Правда, есть так называемые плано-убыточные виды продукции (производство одних ограничено из-за нехватки сырья, других из-за того, что нет спроса, на некоторые виды устанавливается льготная цена на реализации и т. п.). Здесь коллектив не в силах что-либо сделать. Вместе с тем у нас есть много видов продукции, себестоимость которых высока из-за несовершенства технологии, из-за того, что не освоена проектная мощность производства, просто из-за рехозяйственности. И здесь открываются широкие поле деятельности для инженеров-технологов, механиков, рационализаторов, для всех рабочих. Направлять эту работу должны экономисты. Порой люди, работающие в цехе, на заводе, не знают, что выпускают нерентабельную продукцию.

Направить их творческую мысль на поиски резервов удешевления производства — вот главная задача.

Именно такая работа проводится на заводе полукочкования Ангарского нефтехимического комбината, на заводе керамических изделий, на швейной фабрике и других предприятиях. На нефтехимическом комбинате в результате совершенствования технологии в минувшем году в число рентабельных выведено 20 видов продукции. Это позволило снизить затраты на производство на 5,5 миллиона рублей. С начала этого года девять видов продукции стали рентабельными, убытки сокращены на 3,7 миллиона рублей.

На швейной фабрике в минувшем году три вида изделий стали рентабельными. Большую работу ведет в этом направлении коллектив завода керамических изделий. Себестоимость одного квадратного метра облицовочной плитки в результате внедрения однократного обжига снизилась на 50 копеек. Внедрение распылительных сушил даст снижение стоимости одного метра плитки еще на 15—18 копеек. Сейчас коллектив работает над тем, чтобы сделать рентабельным производство метлахской плитки, себестоимость одного метра которой на 60 копеек превышает отпускную цену.

Пути повышения рентабельности производства известны. Это наиболее полное использование производственных площадей и оборудования, совершенствование технологии и организации труда, механизация и автоматизация процессов, экономное расходование сырья и материалов. На каждом предприятии имеются неограниченные резервы в этом. Привести их в действие — наша задача.

ВПЕРЕДИ — ХИМИКИ

Вот уже на протяжении нескольких месяцев коллектив химического цеха ТЭЦ-9 удерживает первенств в социалистическом соревновании. По итогам работы за май ему также присвоено первое место.

В течение всего года химический цех (начальник Тамара Константиновна Мяконьких) имеет высокие показатели. Иначе и не может быть, ведь коллектив этого цеха борется за право называться коммунистическим. Здесь уже насчитывается 36 ударников коммунистического труда, а химической лаборатории цеха присвоено это высокое звание.

Второе место в соревновании удерживает цех топливобудоча, а из вспомогательных цехов впереди ремонтно-строительный.

ВЕЛИЧИЕ ГЕРОИЧЕСКИХ СВЕРШЕНИЙ

Тезисы ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции» — глубокий, волнующий каждого советского человека документ. Впереди большая и серьезная работа по его изучению. Повсюду проходят беседы, коллективные чтения газет с текстом тезисов на предприятиях. Рабочие, колхозники, ученые делятся своими мыслями о славном пути, пройденном страной за полвека.

○ **ВЛАДИВОСТОК.** В городах и селах, в леспрохозах, на судах и рыбокомбинатах, в геологических партиях труженики Приморского края знакомятся с тезисами. В дальние поселки газеты доставляют самолеты и вертолеты, по таежным рекам их везут быстрые моторные лодки.

○ **БАРНАУЛ.** Изучая тезисы, рабочие, строители, труженики сел Алтайского края обсуждают, как лучше выполнить свои юбилейные обязательства. «Славя этих трудных, но счастливых 50 лет останется в веках, — сказал бригадир экскаваторщиков барнаульского треста Стрелгаз Н. М. Ярыгин. — Смотришь сейчас на нашу цветущую Сибирь — и невольно думаешь, что всего этого не было бы, если бы не пламя Октября».

○ **ВОЛГОГРАД.** Сталевары первого мартеновского цеха металлургического завода «Красный Октябрь» читали свежие газеты в воскресенье прямо у рабочего места. «Наш завод, — сказал подручный сталевара Б. Н. Водопьянов, — в честь 50-летия Советской власти выдал уже тысячи тонн сверхплановой стали и проката. Мы будем работать еще лучше, чтоб родная Отчизна стала еще богаче и могущественней».

○ **НАЛЬЧИК.** К животноводцам на альпийские луга приехала большая группа лекторов и пропагандистов. Они помогут партийным организациям в работе с тезисами ЦК КПСС.



Все советские люди решительно осуждают израильских агрессоров и выступают в поддержку арабских народов. С большим воодушевлением советский народ встретил выступление главы Советского правительства на Генеральной Ассамблее Организации Объединенных Наций.

«Прекратить агрессию! Восстановить справедливость на Ближнем Востоке!» — вот мнение советских людей.

С большим интересом встретили ангарчане Постановление Центрального Комитета КПСС о внешней политике Советского правительства по отношению к событиям на Ближнем Востоке.

Об этом мне сказали в своем общем интервью члены ремгруппы цеха товаров широкого потребления Ангарского нефтехимического комбината А. Марченко, А. Петрияненко, *В. Шубин, Ю. Кондратенко, В. Казанцев, Ю. Назаренко, Ю. Грачев, И. Сыч.

Фото А. ХАМЗИНА.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: ДИМЕТИЛТЕРЕФТАЛАТ В САМОМ РАЗГАРЕ

На основных технологических цехах комплекса полным ходом идут отделочные работы и приступили к обкатке оборудования. Началась обкатка в компрессорном зале, подготовлены насосная оборотного водоснабжения блока синтеза, насосная отделения нейтрализации.

Бригады отделочников четвертого участка СМУ-3 В. Жигальцевой и В. Луцика досрочно на 2 недели отделали киповские помещения в блоке переработки, красный уголок, лестничные клетки. Но темпы были бы еще лучше, если бы не сдерживало несвоевременное обеспечение красками, стеклом большого размера. Мелочи задерживают сдачу 2-го и 3-го этажей.

На две недели задерживается обкатка оборудования в отделении абсорбция цеха 15-02 по

вине монтажников: не готова обвязка аппаратов. Отстает монтаж трубопроводов и сдача их под изоляцию. Надо выполнить 500 кубометров изоляции, на сегодня сдано только 200, срок окончания ее в августе.

Причины все те же — несвоевременная выдача мастерскими треста Востокхимонтаж трубных заготовок и поставка УКСом оборудования. Из 42 позиций не выдано ни одной единицы оборудования. В результате всего монтажники МСУ-42 отстают на месяц от графика.

По-прежнему очень медленно ведутся работы на вспомогательных объектах — ремонтно-механическом цехе, заводоуправлении, компрессорной. Не хватает людей, у строителей не доходят руки. А время сдачи не за горами — четвертый квартал.

Б. ВИСЛИН.

ОСТАНОВИТЬ ТЕРРОР

КАИР. Израиль продолжает проводить политику, направленную на искоренение арабского населения Газы, говорится в письме министра иностранных дел ОАР Махмуда

УДАРЫ ЮЖНОВЬЕТНАМСКИХ ПАТРОТОВ

ХАНОЙ. Части Армии освобождения Южного Вьетнама 24 июня вновь нанесли сильный многоточный обстрел американского авиабазы в Зауэинге (провинция Тхуакуот). Как сообщает агентство ВНА, уничтожено около 50 самолетов и вертолетов противника, убито и ранено 960 солдат и офицеров, выведено из строя много боевой техники. (ТАСС).

В ПОИСКАХ ОРУЖИЯ

БОНН. Бывший военный министр Израиля Перес заявил, что Израиль «безусловно обратится к западным странам» с целью получить новое вооружение для своей армии. В интервью гамбургскому журналу «Шпигель» Перес, касаясь переговоров, которые он вел в Бонне, отметил, что правительство Израиля и в дальнейшем надеется получать помощь от Бонна. (ТАСС).

Инда Генеральному секретарю ООН у Тану.

Министр иностранных дел ОАР призвал ООН немедленно принять эффективные меры, которые положили бы конец израильским бесчинствам. (ТАСС).

ЗА РУБЕЖОМ



В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

Механизированная колонна №40 треста Востокэлектрострой план пяти месяцев по монтажным работам не выполнила. Все это в результате слабого организационно-технического руководства и далеко недостаточной воспитательной работы с кадрами. Трудовая дисциплина на предприятии жалеет лучшего. Только за пять месяцев 272 человека сделали прогулы. Почти каждый работающий на участках № 5, 8 и 16, где начальниками соответственно тт. Гавриленко, Нахаев, Занкин, прогулялись.

Партийная организация в целом, руководители коммунисты тт. Ханутин и Литвинов практических мер по налаживанию трудовой дисциплины не принимают. Даже Постановление ЦК КПСС «О работе партийных организа-

ций Тульской области по воспитанию социалистической дисциплины на предприятиях и стройках» здесь свели к простому обсуждению, не касаясь положения дел у себя.

На днях бюро горкома КПСС заслушало доклад начальника мехколонны т. Ханутина «О подборе, расстановке и воспитании кадров». Отмечено, что на предприятии работа с кадрами ведется на самотек. Подбор кадров и их расстановка сведены к механическому набору каждого, подавшего заявление. Приемом на работу занимается администрация, не опираясь на общественные организации. Партийная организация слабо воспитывает кадры в духе высокой ответственности, строжайшего соблюдения госу-

дарственной и партийной дисциплины, примерично относится к руководителям среднего звена.

Руководители мехколонны, а также секретарь парторганизации Л. Ф. Романов с лекциями, беседами перед рабочими не выступают. Имеются факты, когда воспитательная работа сводится к администрированию. Подготовка к переходу на пятидневную рабочую неделю не подкреплена организационной работой. Научной организацией труда на предприятии никто не занимается.

Специальным постановлением бюро горкома партии обязало партбюро, застройку и хозяйственных руководителей мехколонны составить конкретные мероприятия по устранению всех недостатков.

Контролеры обменялись

Городской комитет народного контроля провел семинар председателей групп народного контроля. Собранные обменялись мнениями, рассказали об опыте своей работы.

Председатель городского комитета народного контроля А. Д. Ковыльков посетил свое выступление анализу деятельности групп и постов, форм и методов их работы. А за ним председатели групп т. Белюга с Ангарского электромеханического завода и т. Ситняк — из строительного-монтажного управления № 5 рассказали о том, как народные контролеры предприятий осуществляют контроль за выполнением плана, соблюдением режима экономии, сохранностью социалистической собственности.

«Осуществление гласности скрытых недостатков на предприятиях» — такова тема информаций т. Глушкова с швейной фабрики и т. Пепеникова из треста Востокхиммонтаж.

Информации председателей групп и постов народного контроля вызвали оживленную дискуссию. Обсуждение прошло конкретно и содержательно.

Об участии групп и постов народного контроля в подготовке предприятий к переходу на новую систему планирования и экономического стимулирования говорил старший преподаватель политехнического института Н. Г. Амосов.

В заключение первый секретарь горкома КПСС В. Г. Маслов рассказал о перспективах развития Ангарска.

Лекцию о международном положении прочел Г. Л. Ситняк.

ВСТРЕЧАЛИСЬ ДЕПУТАТЫ

НА ДНЕ депутата в селе Одинском встретились депутаты горсовета и сельсовета. Присутствовали и представители Китойского совхоза: секретарь парткома, председатель рабочкома, заместитель директора и агроном-семеновод.

Заместитель председателя Ангарского горсовета В. В. Кашин рассказал о задачах Одинского сельсовета в свете Постановления ЦК КПСС об улучшении работы сельсоветов.

— Начинать улучшение, — говорит т. Кашин, — надо с наведения порядка в селе, с черновой работы.

Докладчик отметил, что со дня выборов прошло три месяца, а новый состав сельсовета ничего не сделал по благоустройству села: не отремонтировали дорогу до села от асфальтированной магистрали, не замостили непроезжую в непогоду часть главной улицы села, хотя она у здания сельсовета. Чистота улиц жалеет лучшего — жители села даже у своих домов не подметают. Улицы без озеленения. А сельсовет весной не организовал посадку деревьев и кустарников. Требуется ремонт штакетника и заборов. Не отрегулирован вопрос водоснабжения.

Год назад наводнением приведена в негодность общественная баня. Баня до сих пор в ремонте, а озники ездят в баню в Ангарск.

В В. Кашин отмечает, что и в других вопросах жизни села сельсовет не проявляет инициативы. Например, выпала из его поля зрения школа, сельсовет не принимает участия в организации действенного соревнования среди механизаторов, животноводов и работников овощеводства за выполнение взятых обязательств в честь 50-летия Советской власти.

Заведующий горно Л. М. Головин обратил внимание на то, чтобы все подростки села обязательно закончили 8 классов средней школы. А в селе вели подготовку к переходу на всеобщее десятилетнее образование.

Тов. Головин говорит далее, что в интернате школы села Одинского не на высоте великая работа с учениками, медленно ведутся работы по подготовке школы к новому учебному году, плохо работат

транспорт по доставке учеников на занятия.

Главный врач Байкальской больницы Г. А. Андриянов рассказал, какую работу должен вести здравпункт. Она отметил также, что в селе до сих пор нет сезонных яслей и детсадов. Поэтому не все трудоспособные женщины могут работать.

Депутаты сельсовета бурно реагировали на выступление начальника орс-2, депутата горсовета Н. Д. Коршенибома. Орс обслуживает население отделения и бригады. Плохую торговлю в магазинах села Одинского и Чебогарах Коршенибой объяснил непригодностью магазинов. Однако не в помещении дело. Управляющий отделением В. Х. Харханов с возмущением говорил о том, что в селах Одинском и Чебогарах совсем нет промышленных товаров. Даже за иглой и катушкой ниток да и за другими товарами первой необходимости приходится ехать в город за 30 километров.

Рабочие отделения производят хлеб, мясо, молоко, овощи. Но в магазине отделения не купишь белый, свежий хлеб, булочки, мяса, колбас, рыбы, жиров вообще не бывает.

Механизаторы отделения и бригады высказали свои обиды: ни разу в сельском магазине не было мотоциклов. А они очень нужны, так как поля очень нужны, так как поля находятся за 10—15 километров от села. В магазинах отделения не завозит мебель.

Директор восьмилетней школы депутат Ф. П. Хетенов сообщил, что в школе 180 школьников, но орс-2 не завозит и не завозит в магазин села школьные принадлежности. За ручками и тетрадками школьники вынуждены ехать в город, нередко пропуская занятия.

Начальник орс т. Коршенибой заверил, что в ближайшие время в магазинах Одинского и Чебогарах будет организована торговля смешанными товарами, регулярно на поля будет выезжать автолавка.

Выступили также депутаты В. В. Соснин, заведующая горсобесом Р. К. Косыровская, секретарь парткома совхоза А. А. Киселев.

Я. СУГАК,
вештажный корреспондент.

С КВОЗЬ перелесок между третьим и вторым микрорайонами отлично просматривается трехэтажное здание. Декоративный кирпич, большие светлые окна... Школа. Для строителей пока это слаточный объект. И лишь выше назначенный директор видит в проемах окон склоненные ребра головы и строгую учительницу с указкой...

Времени до начала учебного года еще много — два с лишним месяца. Казалось бы, куда торопится. У строителей на этот счет свое мнение, свой расчет и строгий график ввода. Спешить надо потому, что за этой школой, на очереди другая, а там и третья, четвертая. В сентябре ангарчане должны получить четыре новых школы на 960 мест каждая. Небывалый объем работ, особая ответственность лежит на строителях. Об этом знают хорошо в СМУ-1 и в СМУ-5. Так, на недавно состоявшемся открытии партийного собрания коммунисты записали в постановлении: «Закончить отделку пусковых объектов к 28 июня». Объектов много, только по четвертому участку насчитывается пять: школа, два детсада, столовая и девятиэтажный жилой дом.

К концу подходит отделка на детсаде № 15 в двенадцатом микрорайоне, хотя укладка полихлорвиниловой плитки затянулась. Мастер-плиточник Михаил Кизев, занятый на школе, собрался на обед, когда к нему подошел начальник четвертого участка Н. К. Шеглов.

— Дело есть, Миша. На детсаде в 12-м микрорайоне плитку надо выложить. Медлят там, боюсь — сорвут...

— Так пообедать же надо... — А я разве против, — улыбнулся Шеглов, — завтра, с утра на детсад и переходи.

Они еще долго о чем-то говорили, понимая друг друга с полуслова.

Михаил Кизев на стройке в Ангарске с 1946 года. Начиная камешником, а теперь это мастер высокой квалификации. Он и плиточник, и каменщик, и изолирующий...

И звеньевой, — вставляет Шеглов. — Пять человек у него в звене. Любый объект сокульта, действительный сейчас, возьмем — в отделе их принимал участие Кизев: магазины, столовые, школы... Даже на санатории «Байкал» в Лиственничном вложиле доля его труда.

...Еще не дает отблеск паркетный пол актового зала и коридоров школы, не издают дневной свет светильники, укрепленные на

потолках классных комнат. Все это будет через несколько дней. А пока...

...Пробраемся через кучу опилок и досок на второй этаж. В пролете встречается мастер ГПУ-10.

— Подкрепление нужно? — спрашивает Шеглов.

— Зачем, сам справлюсь.

— Смотрите! 28-го комиссия... Мастер — человек здесь новый, заменил ушедшую на защиту диплома в техникум Галину Запорожскую. Практикантам поручена отделка второго и третьего этажей учебного корпуса. Хотя дела и идут у них хорошо, начальный участка остался при своем мие-

го, который между прочим заметил: «Таким бы се покрыть, вот блеск был бы!» (он имеет в виду декоративную фанеру, которой обшивали радиаторы в спортивном и актовом залах школы). Полюбому, в слове «блеск» он вложил несколько иной смысл, нежели эффект одного мгновения, а именно — красоту, изящность. И я пожалел, что не спросил его имя.

— Так это же Соколовский... Сергей, — подсказал Николай Константинович. — Ну это, брат, специалист, мастер великолепный. Слышали, как он проворачивал? «Начальство не согласится». А почему бы не согласиться. Покрыть лаком, чтобы красиво было? И покроем... — повернувшись к де-

СЕГОДНЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ШКОЛ

ЖАРКИЕ ДНИ

ния — необходимо подкрепление. Спросил у старшего прораба А. В. Темита:

— Как думаешь, Александр Васильевич?

— Надо. Ребята молодые, неопытные, а время ответственное, быстрота и качество нужны.

В классах во втором и третьем этажах загрунтованы полы, произведена затирка стен. Забравшись на стол, электрик прикрепляет к потолку светильники. Их много, их мало во всех классах, кабинетах и коридорах школы их будет 600 штук. Светильники дневного света. Физический и химический кабинеты оборудуются — столы изготовили шкафы для проведения опытов и теперь их устанавливают.

— Заказчик должен поставлять шкафы, — говорит рабочий. — Не поставили. Приходится делать самим.

При выходе из школы нас окликнули девчата — маляры.

— Заходите в гости. А то ни прорабы, ни мастера к нам не заходят.

— Верно, верно, я тоже у вас не был, — признается Шеглов.

Маляры ведут покраску прихожей. Нахат в коридорчике, белая побелка комнат радует глаз.

— Николай Константинович, а фильнку надо тянуть?

— Нет, Гутя, это уже не модно.

«Не модно!» У меня это вызывает улыбку, а для отделочников — привычно. Даже сторожка должна иметь современный вид. Мне вспомнилась фраза рабоче-

вущкам, он спросил: — Усилить вашу бригаду? Людей на покраску шкафов надо?

— Не надо.

— Вот так, — обернулся он ко мне, — никому не надо, — и сплю к малярам. — Ну, смотрите, девочки — 28 слача...

По дороге он доверительно говорил мне:

— Пришли ко мне во какие после училища, — и он показал на землю три вершка. — Сейчас, замужем, семьями обзавелись. А для меня они по-прежнему: Гутя, Вера, Фая...

Н. К. Шеглов торопился на планерку, и я еле поспевал за ним: «О чем разговор будет?»

— Слача.

— Все ясно — о пусковых объектах.

В контуре к начальнику участка собрались прорабы, мастера. Разговор шел о главном, что еще нужно сделать на неделе. Мастера и прорабы высказывали свои замечания, вносили предложения.

— Главное — материал. Николай Константинович, остальное все от нас зависит, постараемся.

Руководитель участка взял на заметку.

— Думаю, что все это будет, — заверил Шеглов.

— Значит, и объекты будут сданы в срок, — сказали прорабы.

Вечером в кабинете начальника СМУ-5 опять докладывал Шеглов. Вопрос на повестке дня тот же: слаточные объекты.

Г. СОКОЛЬНИКОВ,

ПОЛЮБИ СВОЙ ГОРОД!

НЕДАВНО на своем собрании мы обсудили вопрос об охране природы в нашем городе и его окрестностях.

Наш город по благоустройству выгодно отличается от старых населенных пунктов, однако возможности улучшения внешнего облика Ангарска используются плохо, потому что многие ангарчане не проявляют заботы о чистоте и порядке. А иные не ценят труд земляков, топчут газоны, бросают на тротуары обрывки бумаги, окурки, отходы продуктов.

Значительная часть деревьев, любовно высаживаемых весной, не сохраняется в течение лета и осени. Трава, цветы и молодые деревца часто уничтожаются бродячими козами и коровами. Бал-

коны домов «украшаются» калдами, ящиками, тряпками и прочей домашней утварью. Все меньше леса и зелени остается в местах массового отдыха трудящихся, особенно страдают черемуха и яблоня в период их цветения. Места отдыха, пляжи берега Китоля засоряются.

Мы всегда требовательно мы относимся к очистке сточных вод, не боремся по-настоящему с загрязнением рек Ангары и Китоля. У нас есть возможность сохранить большую часть естественной зелени.

Мы, ветераны труда, революции и войны, в канун 50-летия Советской власти обращаемся к ангарчанам с призывом: давайте больше заботиться о красоте своего родного города. Не будьте равнодушными к людям, которые не берегут зеленые насаждения, засоряют улицы и кварталы. Спросите каждый себя, что ты сделал, чтобы твой дом, твой квартал, твою улицу стали чище, благоустроеннее. Если доли твоего труда нет в благоустройстве, подумай, как внести ее. Мы предлагаем:

— посадить осенью нынешнего года или весной будущего в своих кварталах, скверах и парках, а также возле индивидуальных домов и коттеджей не меньше чем по одному дереву и по два кустарника на каждого члена семьи—жителя города, как большого, так и маленького, ухаживать за ними.

— украсить свои кварталы и индивидуальные дома цветами, принимать активное участие в благоустройстве скверов и парков;

— беречь природу, пресекать в местах отдыха пьянство и сопутствующие ему хулиганские поступки.

Мы призываем всех ангарчан вступать в члены Всероссийского Общества охраны природы, принимать активное участие в его деятельности.

Каждый ангарчанин должен стать горячим патриотом больших и малых дел по охране природы, по борьбе с браконьерством!

По поручению собрания ветеранов А. Сысольгина, И. Гаврилов, А. Семин, А. Болдырев, И. Поляков, Я. Сугак.

А БУДЕТ ЛИ ЭТОМУ КОНЕЦ?

СРЕДИ домостроителей ходит такой анекдот. «Только успели геодезисты сделать привязку, поставить колышки, как на другой день на месте будущего микрорайона появился первый металлический гараж».

Анекдот — есть анекдот. Но вот не так давно происшедший случай действительно похож на анекдот.

Решили механизаторы СМУ-7 закончить работы по благоустройству 12-го микрорайона. Дошли до угла улиц Средней и Гражданской и встали. Куча металлических гаражей преградила путь к дальнейшим планировочным работам.

У читателей сразу же может возникнуть нетерпение: вот, мол, опять о гаражах. В который уже раз об одном и том же. А будет ли этому конец?

Что ж, читатель прав. На самом деле, когда же будет решена такая назревшая гаражная проблема? И такая ли она неразрешимая, как думают некоторые представители отделов горисполкома.

Автор отнюдь не против владельцев автомашин и мотоциклов. Материальный уровень жизни советских людей становится все выше, откуда растет и покупательная способность. Только в этом году ангарчане приобретут тысячи автомашин и мотоциклов. А куда их ставить? Обрисуем пока возможности, которые предоставляют владельцам машин отделы архитектуры и горкомхоза, и скажем, что наверняка процентов 70, т. е. 700 автомашин и мотоциклов, найдут себе стоянки непосредственно в кварталах в металлических гаражах, в незаконно пристроенных боксах. При этом не исключено, что кое-где будет отхвачена территория детских площадок.

Создается впечатление, что в Ангарске не действуют никакие постановления и законы на этот счет. Дело доходит даже до абсурда. Один владелец автомашин из 58-го квартала переехал в 107-й квартал. Он пришел в отдел архитектуры города с просьбой перенести металлический гараж к месту жительства, видите ли, ему неподручно иметь в чужом квартале гараж, норowitz поставит его так, чтобы видеть из окна своей спальни. Исполком отказал. А где гарантия, что он не перевезет его без разрешения? Перевезет же в этот квартал металлический гараж. Под покровом темной ночи двинулась колонна машин. На первой выслался гараж, за ней следовал кран, а затем сам хозяин гаража на «Волге». Словом, комплектная доставка и поштотный метод. Приехали, кран ерзнул, «Волгу» загнали на место и брызг здоров.

Некоторые владельцы автомашин проявляют подлинное новаторство в строительстве гара-

жей. Вот что написали жильцы дома № 15 квартала 61. «Мы решительно возражаем против пристройки дополнительных боксов для личных автомашин, так как на территории наших домов построено 22 бокса и кроме этих боксов стоят 4 металлических гаража. Дорога внутри квартала проходит под самыми окнами, по которой бесперывно движутся машины, обеспечивающие магазины. Здесь же находится городская весовая мастерская, куда также постоянно заезжают машины. Каждый год мы пытаемся организовать детскую площадку, сажаем деревья, но они безжалостно уничтожаются автомашинами. Детям играть негде, они целыми днями сидят на лестничных клетках».

Редакция направила письмо жителей дома № 15 главному архитектору города г. Синициной. Вот ее ответ, достойный, чтобы привести его полностью: «Строительство гаражей в квартале 61 ведется жителями этого квартала при полном согласии их (подчеркнуто нами). Эту работу возглавляла депутат городского Совета г. Батурова К. К., проживающая по улице Героев Краснодона, № 20, квартира 12. Она проводила собрание жильцов и получила согласие на пристройку капитальных гаражей. Работы по строительству гаражей не закончены. Однако во время строительства застройщиками нарушена детская площадка, за что они будут нести административные взыскания. Как-либо других пристроек не будет».

Что сказать по поводу этого ответа? Собрание — сплошная липа. Не могли дать жильцы согласия на строительство гаражей, само письмо красноречивое тому свидетельствует. А если кто и согласился, то, видимо, только те, кто непосредственно заинтересован в этом.

Вот так и разрушен гордиев узел. Пусть решает мир, то есть жильцы, не беда, что большинство против того, чтобы чуть свет во дворах выбивали пулеметную дробь мотоциклы, мотовелосипеды. Главное — получить согласие некоей пары, а отдел архитектуры даст благословение. Пусть даже такой гараж не предусмотрен в генплане, как, например, в том же 61-м квартале.

А чем же закончится нарушение застройщиками детской площадки? Тов. Синицина угрожает административными взысканиями. Видимо, виновные отделаются парой десятков рублей штрафа, а детская площадка станет меньше.

Не все, конечно, в строительстве капитальных гаражей делается беззаконно. За последний год денгизградские архитекторы внесли поправки в проект застройки микрорайона и указали места строительства гаражей. Но все предусмотрено только для автомашин, да и то в количестве, далеко не обеспечивающем всех настоящих и будущих владельцев. И совсем не решен вопрос о владельцах малого автотранспорта — мотоциклистах. Металлические ящики по-прежнему будут заполнять кварталы, отравлять жизнь людей. Число таких гаражей, их обилие все увеличивается, увеличивается в тысячу раз, и гаражи растут как грибы.

И все же этот провал можно преартировать. Поселжайте в кварталах «А» и «Б» и прилегающие к ним. Там внутри кварталов вы не увидите металлических ящиков. Стоит кому-нибудь прийти, как представители ЖКО предложат в трехдневный срок вывезти гараж, в случае невывоза гараж вывозится с территории работниками ЖКО.

Если бы такой метод применялся систематически в центральных кварталах города, то подобного засорения гаражами у нас не было бы.

Есть и еще один путь борьбы. Это привлечение не к административной, а к уголовной ответственности владельцев металлических гаражей. Металл, как известно, дефицитен, его нигде не купишь. Попробовали было несколько лет тому назад руководители участка Востокэнергомон-тажа продать кое-кому из своих рабочих металлические листы, так за это поплатились. Городской комитет народного контроля наказал виновных. Может, и сейчас имеют место случаи разбазаривания металла, так следует привлечь виновных.

Ведь каждому работнику милиции и прокуратуры хорошо известно, что металлические гаражи в большинстве своем сварены из ворванного металла.

Не раз о мерах привлечения к уголовной ответственности заходил разговор в горисполкоме в присутствии работников милиции и прокуратуры, но дальше разговоров дело не пошло. Действительно, странная позиция у начальнича гордетла милиции г. Луценко и прокурора города г. Сычева — видеть, как на глазах разбазаривается металл и сохранять олимпийское спокойствие. Я уже не говорю о том, что работники милиции и прокуратуры обязаны помогать выполнять постановлений горисполкома.

Пора от слов перейти к делу. Надо привлечь расхитителя металла к ответу, но надо и проявлять заботу о владельцах личного транспорта, отводить места для кооперативной застройки гаражей как под автомашины, так и под мотоциклы, моторолеры.

Во всяком случае горожане, живущие в окружении гаражей, не знаящие покоя уже семь дней недели, вправе потребовать и от горкомхоза, отдела архитектуры, милиции и прокуратуры наведения порядка.

С. БОРИСОВ.

БЕЗ ХОЗЯИНА — ДОМ СИРОТА

ЭТО ОБЩЕЖИТИЕ расположено «на бойком месте» — в двух минутах ходьбы от главной конторы Китоляской лесоперевалочной базы. Казалось бы, что такое соседство как нельзя лучше должно импонировать его обитателям. Но... тихо и уныло в общежитии.

— Небогато живем, — вздыхает рабочий лесосоха Виктор Ченявский из десятой комнаты.

Приходится с ним согласиться. Меблировку комнаты составляет ветхий шкаф для белья, неуклюжий стол, тумбочки, до того расхопшиеся и облупленные, что к ним неприятно прикасаться.

Может, в других комнатах лучше?

Из 3-й комнаты неслись звуки баяна. Сразу стало веселее. Не раздумывая, постуцала. Знакомлюсь с Николаем Колосовым (обладателем баяна), Иваном Мурашкевичем, Николаем Шутко. Все они работают на рейдовом участке разнорабочими.

Жильцы другие. Обстановка та же. Та же архаичная мебель, та же убожество: старые занавески, старые одеяла, застиранные простыни.

И так в любой комнате.

— Самое печальное, что люди постепенно привыкают к этому — к грязи, неряшливости, коммунальной неустойчивости, — с горечью говорит дежурная по общежитию Евдокия Демьяновна Еременова.

— Привыкают настолько, что по несколько дней не убирают после себя со стола, ломятся на постель в рабочей одежде и обуви, а после каждого аванса и полочки общежитие превращается в стародавний пивной кабачок.

Чувствуется, что лояльный человек искренне переживает за такое положение, не хочет с ним мириться, но сделать ничего не может.

— Ну, а совет общежития?

— Не знаю про такой... Не слышала.

Есть, как и во всех общежитиях, красный уголок. Но там не ввернуты даже лампочки. В эту комнату никто не ходит. Здесь ничего нет, кроме разбитого бильярда, расхопшихся стульев, старого, скрипящего дивана да криво висящих лозингов.

Спрашивается, есть ли хозяин в общежитии, бывают ли тут ответственные товарищи из ЖКО, администрации, партбюро и местного комитета?

Кстати, когда мы были в общежитии и пригласили председателя месткома И. П. Корзюк быть нашим гоним, у него (заметим, освобожденного председателя) рабочий день был на исходе и он не пошел.

Бывают, вернее, появляются они здесь, как говорится, «по торжественным дням» — в дни аванса и полочки. В основном, для проверки: все ли вышли на работу. А на непорядки

внимания не обращают.

— Говорите спасибо, что пришла над головами есть, остальное все зависит от самих нас — такова смысль ответа на претензии.

— Непонятно, что именно зависит от нас? Ремонт? Так делать нечем, да и не все умеют, — говорит секретарь рейдового участка Николай Аркадьев из 16-й комнаты. — Хотя помочь мы бы могли.

Действительно, помещение уже старое, его давно пора капитально ремонтировать. Много лет не крашены полы, панели, окна и двери рабыни.

Слуза, житейская неустойчивость царит в общежитии, потому-то и повисли здесь унылые, измученные лица. Повялились и нытики, которые жут, чтобы их дали все готовое. Сами же они палец о палец не ударят, чтобы сделать жизнь в своем большом доме интересней, полнокровней.

Плохо, конечно, что в зрелом уголке нет телевизора, доржжж, старая мебель. Но нельзя не подивиться и тому, что опустели руки у здоровых молодых ребят, которые могут починить не только стул, но и сделать куда более сложные вещи.

Иждивенческое настроение настолько завладело ребятами, что они даже возмущаются нехваткой... веников! И такой сыр-бор из-за десятикопеечного веника разгорается среди людей, зарабатывающих до 150 рублей в месяц, что диву даешься. А ведь при желании можно выкроить денги и из покупки зеркала, бульонника и даже покупать книги для личных библиотек.

Это при желании. На самом деле в общежитии из опрошенных мною двадцати парней никто не выписывает газет, журналов. Но, тем не менее, в один голос заявляют, что их не «охватывают» массово-политической работой.

— Лично меня никто не агитирует, — заявляет Анатолий Боксов. — По вечерам только и остается, что водку пить.

Нерадивыми квартирантами, а не хозяевами чувствуют себя в общежитии рабочие. А ведь общежитие — ваш родной дом. Почему же самим не сделать жизнь в нем интересней? А вы заявляете:

— Спортивный площадку и то не могут построить...

И говорите об этом без тени смущения — не как хозяева, а как гости, постронные наблюдатели.

Конечно, очень хорошо, что многие из вас у себя в цехах передовики производства, застрельщики всего нового. Одним словом, там, на работе, вы живете полнокровной жизнью. Так почему же после работы, в стенах общежития, эта интересная жизнь обрывается, и воцаряются безделье и скука?

«Общежитие расположилось «на бойком месте» — в двух минутах ходьбы от конторы. И надо, обязательно надо, чтобы люди из конторы, которым поручена работа с людьми, заглядывали сюда почаще.

Без хозяина — ведь дом сирота.

Н. КАМЧАТНАЯ, сотрудник общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма».



БЕЛОРУССКАЯ ССР. Передовой шофер Оршанского автобусно-таксомоторного парка Виктор Шулко готовится к рейсу. Без капитального ремонта он проехал на своем автобусе более 600 тысяч километров и перевез свыше миллиона пассажиров.
Фото В. Луценко. Фотохроника ТАСС.

КОГДА ПРИХОДИТ „РАКЕТА“...

Два выходных дня дают возможность трудящимся нашего города более плодотворно и интересно использовать свой отдых. Каждую пятницу и субботу сотни ангарчан уходят туристскими тропами на Хамар-Дабан, на Саяны, в таежные дали Приангарья. Используются многие виды транспорта — автомашины, велосипеды, мотоциклы, электрички. И нет сомнения в том, что самый лучший отдых —

это отдых на лоне природы. При всем разнообразии возможностей добраться до места отдыха ангарчане забывают, что у нас имеется одна малопользуемая возможность интересно и полезно провести свой выходной день. Речь идет о речном транспорте.

Ежедневно с Ангарской пристани, что находится у поселка Зверев, по разным маршрутам уходят теплоходы и быстроходные суда типа «Ракета».

О том, как и куда могут выехать и провести свой отдых трудящиеся нашего города, рассказывает начальник пассажирского причала Ангарска Сергей Иванович Замазчиков:

— Провести свой отдых ангарчане могут в увлекательных путешествиях по Ангаре, Байкалу, по Иркутскому и Братскому водохранилищам, увидеть неповторимые пейзажи, познакомиться с сибирскими новостройками. Ежедневно от нашей пристани в 13 часов дня маршрутом до Усть-Алтана отходит быстроходный теплоход «Пропанга-

дист». На нем можно уехать и высадиться на любом из многочисленных островов и полуостровов. На следующий день этот же теплоход на обратном пути может принять вас на борт.

Каждодневными рейсами до Ново-Ленина (ныне Вильчир) уходит теплоход «Ракета». Время отхода от пристани 17 часов. Обратный он приходит на следующий день в 10 утра и следует на Иркутск. Кстати, от Ангарска до Иркутска по Ангаре всего час пути. В 9.30 утра вы можете на «Метеоре» отплыть на Братск, до которого всего 9 часов ходу. Недавно группа ангарских болельщиков съездила на футбольный матч «Старт» — «Пурей».

И раз в пять дней проходит большой пассажирский пароход «Сибирь». Он тоже идет до Братска. Я думаю, что в Ангарске найдется немало желающих совершить путешествие на наших судах.

На снимке: «Ракета» пришла в Ангарск.

А. ХАМЗИН.



ПЯТЬ ПЕСЕН ОБ ИРКУТСКЕ

Три года назад в Ангарской типографии был выпущен сборник «Песни родного края», где нашли «приятно» более двадцати песен и романсов самодельных композиторов Иркутской области.

И вот снова Ангарской типографии было доверено печатание сборника «Песни о нашем городе» (песни об Иркутске). Заказчик сборника — Областной дом народного творчества.

В этот раз составитель композитор Г. Ланз и ответственный за выпуск М. Гезунгейт нашли возможным опубликовать лишь пять сочинений самодельных композиторов.

Где б я только ни был —
И пусть в степи ковыльной,
Среди снежных гор,
Всюду будет слышен
Наш ангарский шепот
И лесов таежных
Шумный разговор...

Этой песней Л. Пашенко на слова М. Гезунгейта открывается сборник.

«Иркутский вальс» (музыка С. Чебаевского), романс «Ангарская греза» (музыка П. Алексеева, слова Федорова-Омулевского), «Песня о нашем городе» (музыка В. Бахматова) и «Родному городу» — таково содержание нынешнего отчета секции самодельных композиторов области.

Вл. МУТИН.

ПЕРВОЕ КНИГОГРАД ПОСМЕРТНОЕ

«Была литература, не блистающая именами гениальными; но не богатая и литература, в которой все — или произведения гениальные, или произведения бездарные и пошлые. Обыкновенные таланты необходимы для богатства литературы, и чем больше их, тем лучше для литературы». Эти слова В. Г. Белинского можно было бы поставить эпиграфом к творчеству малоизвестного русского писателя Якова Буткова.

Судьба его литературного наследия очень своеобразна. В 30-х годах XIX века произвел Я. Бутков демократическую и реалистическую литературу. Но после смерти писателя (1856 год) его произведения не переиздавались. И вот издательство «Дружественная литература» в нынешнем году выпустило в свет первый посмертный сборник Я. П. Буткова, этого «ежеды» ли не зарывшегося, по отзывам Н. Г. Чернышевского, из первых последователей Гоголя.

В сборник включены наиболее интересные произведения Я. Буткова; среди них самое значительное — «Петербургские вершины».

Герой Буткова — простой энел, обитатель чердаков, этих «ангарских вершин», и их братья — жители подвалов. Жизнь и сердцевое сознание и обездоленному народу, стремление показать жизнь маленького человека, его «право и способность на блестящую произвольную молнию мысли» является характерным для творчества Я. П. Буткова. Автор как бы разрезает вертикально этих домов, показывая и срединную жизнь, где раскопано «блаженная чаша человечества» с ее властью над другими.

Тема «маленького человека», мелочного чиновника была популярной в русской литературе, когда Я. Бутков писал свои повести и рассказы. Но он не только сочувствовал своим героям, а и критиковал их. Сатирическое дарование автора сделало злободневным содержание его повестей и рассказов. Достойно сказать о той огромной журналистской деятельности, которая разрослась после издания первой книги «Петербургские вершины».

Более 100 лет творчество Я. Буткова находилось в забвении. И вот сейчас мы можем познакомиться со своеобразным талантом Я. Буткова, создававшим о богатстве нашей русской литературы. Узнать этого писателя — значит прочесть еще одну страничку истории нашей литературы.

Я. Бутков ждет вас на книжных полках магазинов.

М. СВИДЕРСКАЯ.

Завод № 5 — бетонщиков (мужчин и женщин), арматурщиков (мужчин и женщин), электросварщиков 3 и 4 разрядов, такелажников 4 разряда, слесаря по ремонту оборудования 5—6 разряда, электрообмотчиков 5—6 разрядов, плотников 3—4 разрядов, бензорезчика, вагранщика. Одиноком предоставляется общежитие.

Обращаться: пос. Юго-Восточный, завод № 5 УПП, отдел кадров. (547)

АНГАРСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ — слесарей по ремонту и обслуживанию тепловых сетей, рабочих, моториста по обслуживанию двигателей внутреннего сгорания и насосов, тракториста.

По вопросу найма обращаться: г. Ангарск, ул. Сибирская, 19-а (квартал 27). (537)

АНГАРСКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОХОЗЯЙСТВО — слесаря по оборудованию, водителей рабочих, шоферов 1, 2 классов, слесарей по ремонту автомашин 3, 4 разрядов. (530)

ИРКУТСКАЯ ТЭЦ № 9 на постоянную работу — машинистов и пом. машинистов парового, составителя поездов, сцепщика, стрелочника, рабочих по ремонту железнодорожных путей, электрослесаря 4—5 разрядов, электромонтера-ремесника, автокрановщика, шофера на легковую машину, такелажника, грузчиков, уборщика, плотника, провешивающего-жестящика, бетонщика-арматурщика.

Обращаться в отдел кадров ежедневно в рабочие дни с 9 до 13 часов. Пром.езд трамваем № 4, конечная остановка. (522)

ИНСТИТУТ ГИПРОНЕФТЕМАШ — в экспериментальный цех — слесаря сантехника 4—5 разряда, фрезеровщика 4—5 разряда, токаря 5—6 разряда, слесаря-механика со смежной профессией жестящика 5—6 разряд, столяр 6 разряда.

Обращаться по телефонам: 7-50.39, 7-59.68. (519)

КМТС УРСА СТРОИТЕЛЬСТВА — плотников, столяров, грузчиков-экспедиторов.

Обращаться: 8-й район, промтоварная база, телефон 81-40. (535)

На работу ПРИГЛАШАЮТ

ЗАВОД № 4 УПП — бетонщиков и такелажников с повременной оплатой труда, рабочих, не имеющих специальности (мужчин и женщин). Одиноком предоставляется общежитие.

Обращаться: завод № 4 УПП, 11-й район, конечная остановка трамвая № 2 «ТЭЦ-1». (532)

Ангарская мастерская средств автоматизации — слесарей по сборке металлоконструкций, электросварщиков, слесаря — инструментальщиком, слесарей по заточке режущего инструмента, слесаря-ремесника, дипломированного конструктора, слесаря по ремонту оборудования 4—5 разрядов, электрослесаря 4 разряда, наземного электросварщика 5 разряда.

Обращаться: пос. Майск, пер. Автоматизации-3, Симбонтажавтоматика, телефон 85-84. (524)

Ангарский онкологический диспансер — санитарок, прачку, поваров. (550)

АНГАРСКАЯ ШВЕДНАЯ ФАБРИКА — швей, учениц швей, достигших 18-летнего возраста, столяров, технакстроителя, уборщицу. (558)

Ангарский филиал ОКБА — штукатура-маляра 2 разряда, слесаря-сантехника 3 разряда, электрослесаря 3, 4, 5 разряда, электромонтера 3 разряда, токаря 3, 4 разрядов, фрезеровщика 3, 4 разрядов, квалифицированную машинистку.

Обращаться: г. Ангарск, поселок Байкальск, ОКБА (трамвай № 4, остановка «ОКБА») в отдел кадров. (538)

Обе нефтехимкомбината — поваров для работы на фабрике-кухне и в пионерском лагере. (566)

НА ПРИЗ «КОЖАНОГО МЯЧА»

В самом разгаре сейчас соревнования по футболу среди квартальных команд на приз «Кожаного мяча». На первом этапе, где игры проводились в спортивном клубе, приняла участие 31 команда, это более 500 мальчишек боролось за право выезда и финал перенесла в город. Без поражения в СК «Ангара» прошли мальчишки из команд «Найка» в группе «А», в которой соревновались ребята 1952—53 годов рождения, они победили левый командой соперников.

Право выступать в финале завоевала и команда 94-го квартала «Спартак». В группе «Б» (1954—55 годы рождения) победителями среди шести команд оказались футболисты команды «Зенит» (82-го квартала).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 июня, СРЕДА
10.30 — «Туннель». Художественный фильм.
19.15 — «Город идет на работу». Оперы Саратовской студии телевидения.
20.25 — Фильм-концерт Чехословацкого телевидения «Камерная сопата Иль Гурияна».
21.45 — «Туннель». Художественный фильм.

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 июня в 17 часов в зале заседаний горисполкома состоится пленум ГК ДОСААФ.

СИЛЬНЕЙШЕ В БОРЬБЕ

В СК «Сибиряк» участвовало всего семь команд, из них команды 84-го и 85-го кварталов продолжают борьбу за почетное звание чемпионов в группе «А», а футболисты из команд «Маяк» будут встречаться со своими ровесниками в группе «Б».

Из восьми команд, участвовавших в первенстве СК «Ангара», право выступать в финале в обеих группах завоевали две команды из 21-го квартала, и названия команд одинаковы — «Якорь».

Финальные игры начались 23 июня на центральном стадионе «Ангара». Начало игр в 10 часов.

М. СОЛЯНКИН, внештатный корреспондент.

РЕДАКТОР В. П. КУЗЬМИН.

КИНО
«КОМСОМОЛЕЦ» — Тревожная тел. 17-30, 19-15, 21.
11-55, 13-50, 15-45.
17-40, 19-35, 21-30.
«ИЮСТЬ» — зря «Луч» — В 26-го не стрелять. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — Любимец Нового Орлеана. 10-30, 17, 19, 21.
«МИР» — По сужому документу (дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.
«ОКТЯБРЬ» — Чародей в бригаде. 15, 17, 19.
«ПИОНЕР» — Олеко Дундич. 12, 14, 16, 18, 20, 22. Мальй зал — Мир без игры. 16, 19 У тихой пристани. 17, 20, 21-40.

Гастроли Комсомольского-на-Амуре драматического театра с 5 по 16 июля

РЕПЕРТУАР
В ПОМЕЩЕНИИ ДК НЕФТЯНИКОВ
5, 6 июля — В. Кетлицкая. Мужество.
7 вечером, 8 днем — М. Лермонтов. Маскарад.
8 вечером, 9 днем и вечером — В. Кожевников. Штат в мез.
10 июля — Б. Нушич. Чужой диплом.
11, 12, 15 июля — Т. Драйзер. Дженни Герхардт.
13 июля — М. Карим. В ночь лунного затмения.
14 вечером, 15 днем — Г. Запольская. Мораль паян Дульской.
16 днем и вечером — М. Зоценко. Парусниковый портфель.
В ПОМЕЩЕНИИ ДК «ЭНЕРГЕТИК»
13 июля — А. Делюдик. Четыре креста на солнце.
СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ
10, 11, 12, 14 июля — С. Нечаева. Сказка об Иванушке и Василисе Прекрасной.
Начало спектаклей: дневных — в 11 часов, вечерних — в 20 часов.

АНГАРСКАЯ ШРМ № 1 (85 квартал, школа № 32) объявляет прием учащихся в 5—11 классы на 1967-68 учебный год. К заявлению прилагаются справка с места работы и документ об образовании. В течение августа при школе организуются группы переподготовки за предыдущий класс для тех, кто имеет перерыв в обучении более 5 лет и для всех желающих. Записаться можно в понедельник, вторник, четверг, пятницу с 18 до 20 часов. (552)

Строительно-монтажное управление № 14 треста Межгорсвязьстрой принимает на перешлифовку колесчатые валы автомашин всех марок.
Обращаться по телефону 96-10, доб. 45. (548)

Школа рабочей молодежи № 4 объявляет прием учащихся в 5—11 классы и классы ускоренного обучения за курс 8-летней школы. Запись проводится в понедельник, вторник, четверг, пятницу с 19 до 21 часа в здании школы № 26, по ул. Школьной. (570)

Наш адрес Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж; Телефоны редактора и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, отделов партийной жизни, культуры и быта и секретариата — 2-21-37